

中共中央政治局召开会议研究2012年经济工作 调控不动摇，促房价合理回归

明年实施稳健的货币政策，保持物价总水平基本稳定

中共中央政治局12月9日召开会议，分析研究明年经济工作。会议认为，今年以来，面对复杂多变的国际政治经济环境和国内经济运行的新情况新变化，党中央、国务院审时度势、科学决策，各地区各部门按照中央部署，以科学发展为主题，以加快转变经济发展方式为主线，正确处理保持经济平稳较快发展、调整经济结构、管理通胀预期的关系，有针对性地解决突出矛盾和问题，国民经济继续朝着宏观调控的预期方向发展，呈现增长较快、物价趋稳、效益较好、民生改善的良好态势，实现了“十二五”时期经济社会发展良好开局。

会议强调，实施积极的财政政策和稳健的货币政策，保持宏观经济政策的连续性和稳定性，增强调控的针对性、灵活性、前瞻性，继续处理好保持经济平稳较快发展、调整经济结构和管理通胀预期三者关系，加快推进经济发展方式转变和经济结构调整，着力扩大国内需求。

会议提出，要努力保持物价总水平基本稳定，增强市场调控能力，落实好“米袋子”省长

负责制和“菜篮子”市长负责制，搞好重要商品产销衔接，切实降低流通成本。要坚持房地产调控政策不动摇，促进房价合理回归，促进房地产市场健康发展。要大力推进产业结构调整，积极培育和发展战略性新兴产业，推动传统产业优化升级，加快服务业特别是现代服务业发展，改善中小企业发展环境。要促进对外经济稳步发展，推动出口结构升级，积极扩大进口，引导外资更多投向高

端制造、节能环保等领域，加快沿边和内陆地区开放步伐，支持企业“走出去”，深化国际经济合作。要加强以改善民生为重点的各项社会建设，加快教育事业改革发展，坚持就业优先战略，健全社会保障体系，安置好困难群体和受灾群众生产生活，深化医药卫生体制改革，扎实推进保障性安居工程建设，创新社会管理和服务，切实抓好安全生产，维护社会和谐稳定。

据新华社电

速览中国

北京45名官员接受微博培训 被要求学会适时沉默

政务微博管理人员在运行中要敢于面对围观质疑，主动响应舆论，遇到争论或无端的指责时要学会沉默……8日，在培训课上，来自北京15个区县及市司法局等8个委办局的45名宣传干部统一接受微博培训。本月底，北京22个区县及政府部门微博将成为第二批上线的政务微博。

据《京华时报》

任志强潘石屹变门神 一人得意一人说要起诉



地产大佬任志强和潘石屹是微博上的一对“活宝”，从“潘币”事件到组团网上卖房，两人为互联网制造了源源不断的谈资。8日，潘石屹和任志强又被设计成了两尊门神，摆放在即将开展的中国住交会场馆门口。现场图片被发布到微博以后，引来众多网友围观。潘石屹和任志强都在第一时间对此事进行了回复。当天晚上6点多，任志强就转发了该微博，并且佯装“一本正经”地说：“已让律师准备起诉状了，并已口头当面正式通知了单大伟（中国住交会秘书长）。”见此情景，近几个月在网络“口水”中培养出娱乐精神的潘石屹赶紧“劝架”，他回复道：“挺好的，告什么状呢？”没想到，任志强没给这位好友面子，紧接着回复称：“你不要脸了，咱可还想要啊。”一时语塞的潘石屹并没有就此罢休，在晚上7点左右，他发布了一张任志强卡通门神造型的住交会海报，并称：“谁在欺负任总？”任志强的回复很内涵：“不知道是哪个流氓。大概是与小潘勾结的吧。”

成都拾荒匠酷似谢霆锋走红 比“犀利哥”还潮



“成都街头时尚洋盘的拾荒匠，长相酷似谢霆锋！那灰白的头发、茶色的墨镜、潮爆了套头帽和半截手套……浑身散发出的强大气场，瞬间超越犀利哥！”近日，一条成都街头时尚拾荒匠的微博引发了成都本地网友的热烈讨论。网友“赐空”11月18日发布的微博照片上，这位拾荒匠右肩背着麻袋，从内到外穿着深色衬衣、桃红色针织衫、浅色西装等，配上茶色墨镜和白色套头帽，神似明星谢霆锋。

记者找到照片中拾荒匠出现的地点，成都世界电脑城。记者一出示照片，就有不少商家围拢来议论。“你问垃圾哥哪？”他前头有几撮竖起的头发是黄色的，长得有点帅，背着袋袋到处捡垃圾，八九月份常见，最近不晓得去哪儿了。”

据《华西都市报》

上海浦东机场一架航班 起飞过程中冒烟 9人受轻伤

9日上午，上海浦东机场，国泰航空上海至香港的CX365航班在浦东机场起飞滑行过程中，座舱冒烟。

机场集团接报后立即开展救援，疏散全部乘客，没有乘客死亡。

9日16时左右，国泰航空公司发表官方声明，通报CX365航班事故最新情况：国泰航空公司证实CX365航班当天在上海发生的飞机故障中，共有7名乘客及2名机组人员受轻伤，全部被送到医院治疗。一组国泰工作人员已由香港出发飞往上海浦东国际机场，为乘客与其家属以及机组人员提供协助。

国泰正陆续安排该航班的乘客前往目的地，包括开出额外的航班，并以较大的飞机运作其余航班，以提供更多座位。如有需要会作出更多安排。目前，事件具体原因正在调查中。

本报综合报道



名人狱中生活咋过？ 黄光裕当护工 臧天朔学书法

8日，北京市关心青少年教育协会邀请知名书画家，一同来到北京市监狱，慰问干警，帮教服刑人员，在现场教授服刑人员写字作画。与此同时，该监狱将服刑人员所作的部分优秀书画作品在礼堂展出。记者在采访中发现，入狱后的“名人”都很热衷书法绘画，黄光裕、曹文庄、臧天朔等书法作品均在展出之列。原海淀区区长周良洛虽然没有作品展出，但也每天练习书法。

歌手臧天朔狱中还干“艺术活”

据了解，北京市监狱自2008年开始，组织了“服刑人员书法绘画兴趣小组”，目前书法班有50名服刑人员，绘画班有30名服刑人员。

在展出的书法绘画作品中，记者看到，不仅有前著名歌星臧天朔的书法作品，还有国美电器前主席黄光裕的绘画作品，甚至还展出了国家食品药品监督管理局药品注册司原司长曹文庄的书法作品。

据介绍，臧天朔自去年入狱后就开始学习书法，今年春节后，他报名并获准进入“服刑人员书法兴趣班”。在兴趣班里，他活动积极，并勤奋刻苦练习，从一个“从来没有拿过毛笔，连硬笔字都写得怎么样的人”，到现在，能够掌握一些书法的基本常识，可以自己完成一整幅作品。记者看到，臧天朔此次展出的作品是一幅字，此外，他还

有几件工艺品制作入选参展。一个是他独立制作的工艺品《母子情》，另外一件是题为“积极改造，重塑人生”的工艺品。

黄光裕被派往监狱医院当“护工”

记者在展出的作品中，一眼便看到了国美电器前主席黄光裕的书画作品。他与所在分监区的服刑人员一起，为监狱举办的金秋艺术节创作了“梅兰竹菊”的美术条屏。黄光裕为此专门书写了“序”：“在艺术创作过程中，我们要将对美的领悟落实到改造实际中，努力净化心灵，修炼品格，争取早日转变成遵纪守法的新人。”

在8日的笔会现场，黄光裕并没有现身。据记者了解，黄光裕因为在狱中表现良好，已被派往监狱医院，当了专门护理“病犯”的护理员。

据《北京青年报》



臧天朔在狱中制作的工艺品《母子情》



曹文庄(前左一)虚心向书法家请教